

Szakmai gyakorlat Málta szigetén

A Békéscsabai SZC Zwack József Technikum és Szakképző Iskola 2020-1-HU01-KA116-078135 számú Erasmus+ projektjének a támogatásával 2022. november 13. – december 14. között 6 tanuló utazott Málta szigetére. Kísérő tanáraik Kis Gabriella (első hét) és Békési Zoltán (utolsó hét) voltak.

Jenei Jázmin (11/C), Király Mariann (1/13B), Kovács Kinga (11/C), Rabi Sándor (1/13B), Tarnóczki Zsanett Tifani (3/11/4), Zsanda Martin (1/13B) turisztika, illetve vendéglátás területen tanuló diákok gyakorlati helyei a Manouche Craft Bakery & Bistro, valamint a Malta 5D voltak. A gyakorlati helyek mindegyike megfelelt azon elvárásoknak, hogy elősegítse a tanulók szakmai tapasztalatait és fejlessze az angol nyelvi ismereteiket. A Manouche kávézó gyakorlati helyen jól felszerelt, igényes, kellemes környezetben dolgozhattak a tanulók. Kiváló ügyfélszolgálati és professzionális szakmai oktatásban részesültek. A Malta 5D mozi kevésbé forgalmasnak mondható kulturális egység, kevesebb feladattal, ennek ellenére a személyzet és a vezetőség kedves, udvarias és tanulóbarát módon kezelte a gyakorlaton lévő tanulókat, ugyanakkor szakmailag és nyelvtanulás szempontjából is jó lehetőséget nyújtott a fejlődésre. A tanulók feladata a mozi reklámozása, szórólapok osztása a környéken megforduló turisták megszólítása által.

A máltai Esay Job Bridge szervező cég végig segítőkész volt, maximálisan támogatta a tanulókat egy kapcsolattartó személy nevével, elérhetőségével valamint 24 órás S.O.S. telefonszámmal is. A tanulók írásbeli és szóbeli tájékoztatást is kaptak a tudnivalókról. A tanulók számára biztosított apartman csendes, a belvároshoz közel és tömegközlekedéssel egyszerűen megközelíthető helyen feküdt, mely teljesen bútorozott, felszerelt konyhával, 2 fürdőszobával, mosógéppel, tágas nappalival, amerikai konyhas kivitelezéssel volt ellátva. A tanulók kényelme, pihenési lehetősége biztosított volt. A buszmegálló kb. 5 perc sétára volt, több irányú átszállási lehetőséggel.

A diákok tartalmas hónapot töltöttek a máltai szigeteken, ahol a szakmai fejlődésen túl, nyelvi, kulturális ismereteiket is bővítették.

